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Ata da 133ª Reunião do Colegiado do Curso de Geografia - Bacharelado, da 

Universidade Federal de Alfenas, realizada no dia 07 DE FEVEREIRO DE 2022. 

 

No dia sete de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às onze horas, em oitava 
reunião do mandato, reuniram-se na sala no ambiente digital do Google Meets através 
do código meet.google.com/upt-szkz-avb, sob a presidência do Professor Paulo 
Henrique de Souza os seguintes membros do Colegiado: a) Prof. Dr. Daniel Hideki 
Bando, Prof. Dr. Flamarion Dutra Alves, Prof. Dr. Felipe Gomes Rubira e discente 
Leandro Henrique Cunha Fermino. Dando início às discussões o coordenador 
agradeceu a disposição de todos em participarem da reunião, informando que a razão 
da mesma assenta-se na pauta das reuniões que se seguem no Colegiado da 
PROGRAD. A) Processos apreciados em Ad Referendum pelo Colegiado pela 
data de protocolo: na presente reunião não houveram processos dessa natureza para 
ratificação. B) Assuntos Elencados para Apreciação do Colegiado: na presente 
reunião foram analisados e referendados em conjunto pelos membros supracitados os 
seguintes assuntos: 1) Aprovação da Ata da 132ª reunião do Colegiado ocorrida 
em vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e dois. O texto utilizado na redação 
da Ata supracitada foi aprovado após pequeno ajuste no item 3 substituindo a palavra 
“lockdown” proposta a princípio pela coordenação por “medidas de isolamento” em 
razão de descrever com mais exatidão a iniciativa implementada no momento. 2) 
Adequação do PCC (10% em horas de Extensão). Diante das alterações procedidas 
pelo MEC e solicitação feita pela PROGRAD mediante processo 23087.019905/2021-
89 os membros do Colegiado do Curso foram informados sobre o teor da reunião do 
NDE ocorrida em quatro de fevereiro próximo passado e convidados a participarem das 
próximas reuniões deste Núcleo para auxiliarem na formatação das alterações que 
serão procedidas em favor do melhor atendimento desta nova demanda pedagógica 
que se apresenta ao Curso. 3) Passaporte Sanitário. Em razão da Resolução 
publicada estabelecer às Coordenações de Curso a responsabilidade pela fiscalização 
de seu cumprimento junto às aulas no que tange a participação do corpo discente, o 
Colegiado refletiu sobre os desafios dessa tarefa, incongruências e estratégias de 
ação, entendendo que um controle prévio deva ser requerido pelo DRGCA para 
favorecer a geração de uma lista já validada em consulta junto ao Conecte-SUS para 
que a verificação seja efetiva. Obviamente questões pertinentes à negativa de acesso 
às aulas ou convite para retirar-se das mesmas ainda precisam ser melhor esclarecidas 
ante o constrangimento e estresse que podem gerar. 4) Calendário Acadêmico. 
Diante da proposta de Calendário enviada pela PROGRAD, o Colegiado entendeu que 
adequações precisam ser feitas com urgência para ajustar o quanto antes o mesmo ao 
Calendário Civil e assim evitar a perda de futuros ingressantes e a evasão daqueles 
que já se encontram matriculados e cursando o Curso. Nesse aspecto, a coordenação 
ficou incumbida de emitir tais preocupações na próxima reunião da PROGRAD 
enquanto o Colegiado refletirá sobre uma proposta a ser compartilhada com a 
comunidade acadêmica. 5) Cancelamento de matrícula fora do prazo. A discente 
Lara Pereira Boueri de Souza solicitou cancelamento de matrícula na disciplina 
“Introdução ao Google Earth Engine (DCBT344)” informando dificuldades em 
acompanhar a mesma. Em face do momento de pandemia e da rotina do Colegiado 

http://meet.google.com/upt-szkz-avb


diante de pedidos com natureza similar, a solicitação foi deferida. C) Assuntos 
Pertinentes: Não houveram assuntos pertinentes. Nada mais a registrar, eu, Prof. Dr. 
Paulo Henrique de Souza, Coordenador do Curso de Geografia – Bacharelado lavrei a 
presente ATA que segue devidamente assinada por mim e pelos membros presentes. 
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